LUkonbHble 3apaum / Anrebpa / A-11

[TocTpouts rpaduk ypaBHEHUS:
|y |=sinx

Pemenue
[IpoBeném paBHOCUIBLHBIE TPEOOPA30BAHUS ICXOTHOTO PABEHCTBA:

[y?O [y>0
|y|=sinx < =

y=sinx y=sinx
y<0 y<0
—y=sinx y=-—sinx

MHO)keCTBO TOYEK, KOOPAMHATHI KOTOPBIX YAOBJIETBOPSAIOT MEPBOM CUCTEME B OOBEIUHEHUH,
MPECTABISIOT COOO0H (hparMeHTHI CHHYCOU/IBI, PACTIONIOKEHHBIE B TIEPBOM M BTOPOM KBaJIpaHTAaX:

AR
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Toukn ¢ KOOpAMHATAMU, YIOBJIETBOPSIIOUIMMHU BTOPOM CHCTEME, TaKkKe 00pa3yroT (parMeHThI
CUHYCOMW/IBI, PACIIOJIOKEHHBIE B TPETHEM U YETBEPTOM KBAJPAHTAX:

W3 ckazaHHOTO ciexyeT, 4To rpaduK HCXOIHOTO ypaBHEHHUSI OyleT SBIATHCS OObEIWHEHHEM
JIBYX OIMCAHHBIX MHOXECTB, TO €CThb IpeACTaBiIseT co00i OECKOHEUHYI uepery 3aMKHYTBIX
JUH3000pa3HbIX (UTYP, PACIIONOKEHHBIX BAOIb OCH a0CIIHCC.
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